
○学習発表会お疲れ様でした。練習期間が短い中で完成度の高い発表を見せていただき，

とても感動しました。娘の緊張感が伝わり，私もドキドキでした（笑）

（１年　Ｏ．さん）

○１年生が初めての発表会でしたが予想外にしっかり出来ていてビックリ！お兄さん，お姉

さんたちもハキハキとすごく立派でした。これも指導してくださった先生たちのおかげだ

と思います。最後の全校音楽ではみんなのハーモニーに少し感動しました。ありがとうご

ざいました。 （１年 Ｔ．さん）

○発表会お世話になりました。かわいい衣装を着せてもらって，子どもはとっても嬉しかっ

たと思います。ダンスも頑張っている姿を見ることができて嬉しかったです。ステージい

っぱいカラフルできれいで，みんなとってもかわいかったです。ありがとうございました。

（２年 Ａ．さん）

○先日は学習発表会お疲れ様でした。昨年の発表会から１年たち成長を感じられる発表会で

した。大きな声で友達と一緒に頑張った踊り，群読素晴らしい出来でした。ご指導ありが

とうございました。今年度も残り半分となりました。改めてよろしくお願いいたします。

(２年 Ｋ．さん）

○どの学年もとても素晴らしかったです。１年１年成長が感じられて，今回もさらにその成

長をみることができました。来年もとても楽しみです。 （４年 Ｓ．さん）

○最後の学習発表会は，最高学年らしい立派な姿を見ることができました。６年生はそれぞ

れ役割もあり忙しかったと思います。学習発表会の各学年の発表がスムーズにできたとこ

ろも素晴らしいと感じました。 （６年 Ｔ．さん）
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ご意見・ご感想，ありがとうございます！
前号でお願いしました，学習発表会のご意見・ご感想ありがとうございます。私たち教員にとって励み

となるご感想が多く，大変嬉しく思っております。来年度の学習発表会がよりよいものになるよう，教員

間でも今年度の反省点などを確認していきたいと思います。メッセージはまだ募集しておりますので，よろしく

お願いします。



９月２０日(木)，南教育事務所仙北出張所伊藤

所長をはじめ６名の先生方に来校していただき，

３校時の授業をみてもらいました。どのクラスも

落ち着いていて，めあてをもって授業していると

言っていただきました。発表するときみんなの方

をみて最後まで元気に発表すると自分の考えがみ

んなにもっと伝わるなど，これから頑張っていく

点も教えていただきました。昨年度後半，本校の

教頭を務めてくださっていた大阪副主幹も一緒に

来校し，子どもたちの成長した様子をみることが

できたと喜んでいました。

様々な方々のご意見をお聞きしながら……

授業をみてもらいました
－南教育事務所所長等訪問－

地域での様子をお聴きしました
－学校・民生児童委員連絡協議会－

９月２１日(金)，学区内の民生児童委員の皆さ
んに来校していただき，学校との連絡協議会を行
いました。民生児童委員の皆さんからは，「熊や
猪などの出没により，地域の自然に関わる体験が
出来なくなったのがさみしい｣｢ほとんどの子ども
が朝元気にあいさつしてくれる。中には疲れてい
ているのか，眠そうで元気がない子が見られるの
が気になる｣｢町内の行事に参加する子どもが少な
くさみしい」などのご意見をいただきました。子
どもは学校で見せる顔と地域や家庭で見せる顔が
違うものです。このような情報交換を大切にして
子どもたちの教育に生かして生きたと思います。

夏休み明けから行っていた米澤邦彰先生の教育実習が，９月
２１日(金)で終了しました。２校時後にはお別れ会を行いまし
た。４週間一緒に過ごした子どもたちもさみしそうでした。さ
すが本校のＯＢ，学習発表会の会場準備などにも自分から率先
して手伝ってくれました。下の感想にもあるよう，短い期間で
したが，多くのことを学ぶことが出来たようです。元気に明る
く接してくれた子どもたちのおかげで，先生になりたいという
気持ちを強くもてたことが何よりも嬉しく思います。大学にも
どってからも子どもたちからもらったエネルギーを力にして頑
張ってください。そして，将来，今度は本当の先生として本校
に戻って来てくださいね。

４週間の教育実習をとおして，大学では決して学ぶことができないことを学ぶことができました。ま
た，大学では一つの授業に何日もかけて準備できるのですが，学校現場では，毎日新しいことをやらな
ければならないため，知識も技術もきちんと身に付けておく必要があると感じました。先生方の講話か
らは，学校がどんな目標を立てて経営されているのかや，それぞれの先生がどんな役割をもって活動し
ているのかなどを教えていただきました。
学び続ける子どもを育てるためには，教師自身が学び続ける必要があると思いました。

教育実習を終えて－実習記録の「まとめ」から抜粋－


